

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



□路封了,一加油站和两地磅设“绿色通道”

□过往车辆不用绕行了,但要交费或加油

过往司机:这是趁机敛财,不合理

本报济宁7月2日讯 因正在进行拓宽施工,金乡一县乡公路进行了限制通行。沿路的一家加油站和两处地磅为过往的车辆开设起“绿色通道”,许多车辆可以不必绕行了,但必须交纳数额不等的“过路费”或加加油。

2日下午1点30分,记者赶到金乡胡集镇,在通往羊山镇的一条东西方向县乡公路与105国道交汇处,一块巨大的蓝色告知牌竖立在路中央,上面写有“前方施工 禁止通行”八个字,下方还写有:去往羊山、嘉祥30T以下车辆,请绕行胡全路。

尽管有告知牌提醒,但记者仍看到有一些大中型货车不断从此路段进出。“前面有个地磅和加油站,交上钱就能通过。”一位货车司机告诉记者。随后,记者驾车经过该告知牌,向西行驶约两公里处,看到一个丁字路口。因路口中央已经被土堆掩盖,从此经过的车辆都放慢了速度,小心翼翼地从路两侧的地磅处经过。

记者看到,一青年男子站在位于路北侧的一处地磅旁,不断向过往的大中型货车驾驶室伸手。经过简单的交涉后,货车司机们都先交钱后通行。地

磅西侧约20米处是一家加油站,在该加油站立着一块写有“非加油车辆请绕行”的木牌。下午1点40分左右,记者看到一辆河南牌照的大货车行至加油站后,三名工作人员先后走到驾驶室附近。通过交流,大货车上下来一名中年男子,并在此加油。而正对着该加油站的路南侧,也有一个地磅,并有人向过往车辆收费。

“我刚才交了5块钱,感觉有些不合理。”一位中型货车司机说,大约七八天前,路边的两处地磅开始向途经车辆收费。“具体交多少钱是他们定的,并且没有任何发票凭证。”一外地货车司机告诉记者,他经常从此路段经过,“从加油站过就必须加他们的油,不加油就不能通过。从地磅上经过,大货车得交50元钱。”这位司机建议,修路可以先封锁一半路面,这样既不妨碍工期,也不会为车辆带来麻烦。

2日下午2点半,记者在竖立告知牌处,看到了一辆车体写有“中国交通”字样的车辆。当记者询问车内一身穿交通制服的工作人员,是否知道私人非法收取过路费用时,该工作人员表示,其为个人自发行为,并不在他们的管辖范围内。



加油后方可通过。



地磅处设有拦路绳。

这不是
趁机敛财吗?



延伸阅读>>

金乡县交通局:暂未接到有司机投诉

“该路段是一条县乡公路,目前正在进行道路拓宽工程。”金乡县交通局办公室一刘姓负责人告诉记者,105国道西通往羊山镇的这条道路正在进行改造,最终目的是通过拓宽路面,增加绿化带整体提升路面档次。“工程分为两部分,去年改造了一段,今年再完成另一段的施工。”该负责人说,目前正在施工的路段刚开始改造。

“以施工程度而言,这条路应该禁止车辆通行。”

该负责人告诉记者,路面已完成混凝土的铺设,目前处于路面凝固状态,车辆从此经过很容易轧坏路面。当记者问到是否知道有人私开通道,向过往车辆收费时,该负责人告诉记者,他们并没有接到司机和市民反映这一情况。

随后,该负责人告诉记者,他们只负责路面的养护和施工,私设通道收费并不在他们的管理范畴之内,建议记者到该辖区的派出所询问。(本报记者)